

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata

1. Araoimir Iosno - CNP identificat/a cu C.I./B.I., seria
cu domiciliul în Sat Nimbrea, Com. Săgeat jud. Buzău

2. - CNP identificat/a cu C.I./B.I., seria
nr., cu domiciliul în jud.

3. - CNP identificat/a cu C.I./B.I., seria
nr., cu domiciliul în jud.

4. - CNP identificat/a cu C.I./B.I., seria
nr., cu domiciliul în jud.

Prin împuternicit FRĂȚIA CONSTANTIN domiciliat în Sat Săgeat, Com. Vadu Pașii jud. Buzău identificat/a cu C.I./B.I.,
seria liberat de SPLEP BZ, CN conform
procuri 1936/22.06.2017

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafața de 0,5 (ha), la prețul de 6000
RON (lei)¹⁾

1) Se va completa și în cifre și litere.

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință ³⁾	Obs.
	Orasul/Comuna/Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)	Numar parcela (**)		
Se completeaza de catre vânzator	Săgeat	0,5			55	399/1	Arabil	
Verificat primar ⁴⁾								

³⁾ Se completeaza categoria de folosinta a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantatiile de hamei si duzi, pasunile, fâne tele, serele, solarele, rasadnitele si altele asemenea, cele cu vegetatie forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pasunile împadurite, cele ocupate cu constructii si instalatii agrozootehnice, amenajarile piscicole si de îmbunatatiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatiile de depozitare care servesc nevoilor productiei agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru productia agricola.

⁴⁾ Se completeaza cu "X" rubricile în care informatiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.

Cunoscând ca falsul în declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vânzator/Împuternicit
FRĂȚIA CONSTANTIN
(numele si prenumele în clar)

Semnătura

Data: 31.01.2019